

# Vianočné koncerty Tichá noc 2006

Vianočný koncert, nech je už v akejkoľvek forme, k Vianociam neodmysliteľne patrí. Tohto pravidla sa už osemnástu sezónu drží miešaný spevácky zbor CHORUS IGLOVIA, ktorý vystúpil pred domácim publikom na vianočnom koncerte. Ten sa stal už takou tradíciou, že od roku 2001 sa vždy konajú koncerty dva, aby sa vyšlo v ústrety všetkým obdivovateľom zborového spevu. Nebolo tomu inak ani v roku 2006, kedy posledná sobota pred Štedrým dňom patrila speváckym zborom a ich poslucháčom i divákam

Tentoraz si CHORUS IGLOVIA ako hosťa pozval miešaný spevácky zbor JASONŽ z partnerského mesta Havlíčkov Brod, ktorý bol skutočným oživením koncertného programu, pretože mali všetko netradičné. Netradičného dirigenta, mladého, iba 25-ročného Michala Hájeka (ktorý má mimochodom angažmán i v Národnom divadle v Prahe), netradičné oblečenie ženskej časti, netradičný nástup i netradičný repertoár a jeho netradičné podanie divákom. JASONŽ-áci zaspievali piesne z Ameriky, Afriky, Čiech i Slovenska

a zožali zaslúžený aplauz.

Ich dirigent Michal Hájek nám k celému pobytu a vystúpeniu povedal: „V prvom rade sme boli potešení pozvaním na takýto fantastický hudobný večer, pretože mnohí z nás tu už pred rokmi vystupovali. Bolo to však vystúpenie s už neexistujúcim Spišským učiteľským speváckym zborom a jeho už nebolým dirigentom Martinom Šafárom. Teší ma, že zboristi vytrvali a mnohých vidím spievať v CHORUS IGLOVIA. No a v druhom rade

sme boli potešení fantastickým publikom, celkovým pobytom od prijatia počtíc a rozlúčkou končiac. Mám na to všetko len samé superlatívy.

K celkovému zhodnoteniu nám umelecký vedúci a 1. dirigent CHORUS IGLOVIA Mgr. art. Igor Grega povedal: „Som veľmi rád, že stále máme možnosť prezentovať sa pred domácim publikom so svojím programom tesne pred Vianociami. Túto tradíciu si držíme už skoro dve desaťročia a je to aj akási odmena pre spevákov i nás dirigentov a zároveň vyvrcholenie sezóny.“

K doplneniu hodnotenia nám 2. dirigentka, klaviristka, sopranistka a sólistka Mgr. Marta Nováková povedala: „Hostia boli skutočne fantastickí a myslím si, že sa oba zbory výborne doplnili. Repertoárom, podaním, dirigentmi i oblečením. A poviem na rovinu, že nie všetko bolo plánované. Napríklad oblečenie JASONŽ-ákov bolo pre nás rovnakým prekvapením ako pre divákov, vrátane oranžových nohavíc ich dirigenta. Všetko to však „zapasovalo“. Čo sa týka repertoáru a výkonu, tak som spokojná.“

Ing. Igor Murko

Snímka: Jozef Lukačovský

